

УТВЕРЖДАЮ

Директор ГБУ НСО «ЦРСФУД»



Е.А. Цурпал

«24» декабря 2021 г.

ПРОТОКОЛ

Повестка заседания Попечительского совета ГБУ НСО «ЦРСФУД».

1. Подведение итогов интернет-марафона правовой грамотности «Лабиринты права» (конкурс для замещающих семей).
2. Подведение итогов работы Попечительского совета ГБУ НСО «ЦРСФУД» в 2021 году.

Члены попечительского совета:

Райчук Александр Витальевич	Председатель Попечительского совета	Директор ООО «Армавеон»
Ассадулина Инна Евгеньевна	Секретарь Попечительского совета	Директор ООО "Органик"
Жданова Инна Валерьевна	Член Попечительского совета	Кандидат философских наук, заместитель заведующего кафедрой социальной работы и социальной антропологии, доцент. Заместитель директора Областного учебно-методического центра «Семья» ФГБОУ ВО Новосибирский государственный технический университет.
Кузьмин Антон Геннадьевич	Член Попечительского совета	Директор по техническому развитию и новым технологиям ЗАО «КОТЭС»
Макаев Александр Геннадьевич	Член Попечительского совета	Директор строительной компании ООО «Барлак»

Представители ГБУ НСО «ЦРСФУД»:

Бородихин И.А. (заведующий отделением организации и статистики)

Кругликов К.И. (методист отделения организации и статистики).

Форма проведения – дистанционно через программу ZOOM.

Ход заседания:

Открыл заседание Бородихин И.А., озвучил повестку заседания и предложил перейти к обсуждению вопросов.

По первому вопросу выступил Бородихин И.А.

Иван Анатольевич напомнил участникам заседания о том, что в этом году конкурс проводился с целью правового просвещения детей, воспитывающихся в замещающих семьях, развития интереса к вопросам правовой грамотности, кругозора в области знаний, необходимых во взрослой жизни. Конкурсный марафон представлял из себя серию интернет игр для детей из замещающих семей в возрастной категории от 7 до 17 лет и публикации просветительской информации для участников по вопросам правовой грамотности.

Для обеспечения профилактических мер, по распространению коронавирусной инфекции, конкурс проводился дистанционно, через интернет.

В интернет-марафоне приняли участие более 40 семей, проживающих на территории Новосибирской области.

Иван Анатольевич рассказал участникам попечительского совета о том, как было организовано информирование потенциальных участников конкурса (группы в социальных сетях «Вконтакте», «Одноклассники», через службу сопровождения замещающих семей Новосибирской области, отделы опеки и попечительства районов Новосибирской области). Организаторы отметили, что количество участников от района зависело от активности информирования семей о конкурсе службой сопровождения замещающих семей, отделами опеки и попечительства районов Новосибирской области. Наибольшее количество участников было заявлено от: Сузунского, Карасукского, Татарского, Краснозерского района. Так же важно, при организации мероприятий для детей, понимать, что работу в первую очередь необходимо проводить с родителями, а они уже в свою очередь мотивируют детей на участие к конкурсах.

Ежегодно мы фиксируем, что существует определенный костяк активных семей, которые принимают участие почти во всех мероприятиях, проводимых центром, а значит при организации конкурсов следует особое внимание уделить на привлечение новых семей к участию в мероприятиях.

Все победители активностей интернет-марафона получили отличные призы, и не скрывали своего удовольствия от участия в марафоне.

Отдельные, утешительные призы получили и те подростки, которые участвовали в активностях, но не заняли призовые места.

Бородихин И.А. поблагодарил участников Попечительского совета, за помощь в организации конкурса, и выразил надежду на дальнейшее сотрудничество в организации мероприятий для детей из замещающих семей.

По второму вопросу также выступил Бородихин И.А.

Он рассказал о трудностях, с которыми столкнулись сотрудники центра в 2021 году при исполнении государственного задания. Одним из главных факторов, усложнивших работу Центра была коронавирусная инфекция, но, тем не менее, государственное задание было выполнено. Для достижения показателей пришлось переформатировать работу Центра, а опыт преодоления данных проблем у нас уже был в 2020 году. Переход на дистанционную работу для многих был трудным, особенно сложно было клиентам - родителям и детям, проживающим в районах Новосибирской области. Им приходилось осваивать новые технические средства, учиться пользоваться интернетом, оформлять документы дистанционно и учиться в режиме онлайн. Сотрудники Центра по телефону учили родителей устанавливать различные приложения для онлайн обучения, оказывали им техническую поддержку для решения проблем со связью и т.д.

Немаловажным было то, что в учреждении удалось сохранить сотрудников и поддержать их в трудные минуты.

В 2021 году, мы активно совмещали разные формы работы: дистанционная, очная и на наш взгляд сделали это успешно. Благодаря современным технологиям цели достигаются и задачи решаются.

Конечно, исполнение государственного задания- это приоритет работы, но за цифрами стоят люди, которым нужна помощь, которых мы не можем бросить в трудный момент жизни, а у многих этот момент наступил. Мы это сделали, мы не отказали ни одному из родителей или ребенку, кому нужна была наша поддержка или помощь, и это главное!

